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= 3k(3k — 1)(6k — 1)

b, k(6k—1)(3k — 1) I3EERIZH S, 3k(6k—1)(3k —1) & 3 DEET
5.
n=3k+10D&Z
2n® —3n* +n=n(n—-1)(2n 1)
=Bk+1)Bk+1-1D{23k+1) -1}
=(3k+1)-3k-(6k+1)
= 3k(3k + 1)(6k + 1)
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LB, k(3k+1)(6k+1) (XD S, 3k(Bk+1)(6k+1) 13 DT
b5,
n=3k+20DLZ
2n® —3n* +n=n(n—1)(2n - 1)

= 3k +2)(3k +2 — 1){2(3k +2) — 1}
= (3k + 2)(3k + 1)(6k + 3)
= (Bk+2)(3k+1)-3(2k+ 1)

1)

= 3(2k+1)(3k 4+ 2)(3k + 1)

EB. (2k+1)(3k+2)(3k + 1) 1 3HEEEZD 5, 3(2k+1)(3k+2)(3k+ 1)
L3 DREHTH 5.
$oT, n ZEEETLE, 203 -3n2+n X3 DFBHTHA.
(i) 1 =0, £1, £2, --- &3
n=2 Dk X
2n® —3n* +n=n(n—1)(2n - 1)
=20(20 - 1)(2-20 - 1)
= 20(41 — 1)(20 — 1)
B 14l —1)(20 — 1) FEHKZ»S, 2041-1)(20—-1) E2 D585 TH
%.
n=2+10tx%
2n® —3n* +n=n(n—1)(2n — 1)
=@+ +1-1){22+1) -1}
=(20+1)-20-(41+1)
=20(20+ 1)(4l + 1)
EB. 1204+ 1)(4+ 1) FERZ»S, 2020+ 1)(4+1) 1F2 DEHTH
%,
FoT, n2EBBETLE, 203 —3n2+n X 2DFBHTH 5.
1)) &0, 2n®—3n?+n 132 OFEEDD 3 DEKLZDOT, 6 DEHTH .
(FEBR#%)
<AIEE>
2n® —3n% +n =2n(n+1)(n—1) —3n*+3n
=2n(n+1)(n—1)—3n(n—1)
n(n—1) 13853 % 2 008 n—1, n DRZENS 2088 TH L. Tz 2k (k13
BH) LB F72 n(n+1)(n—1) 3EHET S 300K n -1, n, n+1D
D T6DEBTHL, Iz 6l (113HEH) B E
2n® —3n® +n=2-61—3 2k

=121 — 6k
=6(20 — k)
b 20—k ZERIZENS, 6(20—Fk) L6 OREHTH S,
Thbb, 203 —3n24+n 126 DEBTH 5. (FIRA#%)
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(5) 4n® +6n* + 2n = 2n(2n* +3n + 1)
=2n(n+1)2n+1)

nn+1)2n+1) 3EKZOT 2n(n+1)2n+1) 12 DFEHTH 5.
nn+1)2n+1) IZOWTER 5.
(i) k=0, £1, £2, --- L3L
n=2k Dk X

n(n+1)2n+1) = (2k) - 2k +1) - {2+ (2k) + 1}

2%(2k + 1)(4k 4 1)

Ll INIE20BTH L.
n=2k+10&Z

nn+1)2n+1) = (2k+1)(2k + 1+ 1){2(2k + 1) + 1}
(2k + 1)(2k + 2)(4k + 3)

2(k +1)(2k + 1)(4k + 3)

LB, NI 20/BTHA.
LoT, n ZBHETDHE, n(n+1)2n+1) 132 DEHTH 2.
(i) 1=0, £1, 2, --- &FH
n=3 0Dk x
n(n+1)2n+1) =313l +1)(6]+1)

Eph. UL 3DERTH B,
n=31+10& X

n(n+1)2n+1) = Bl+ 1)1+ 1+1)(6l+2+1)
(31 + 1) (31 + 2)(61 + 3)
1

320+ 1)(31 + 1)(31 + 2)

Ehh, TRIE3OFBTHA.
n=3+20Dk X

n(n+1)(2n+1) = B1+2)(31+2+1)(6] + 4+ 1)
(31 +2)(31 + 3)(61 + 5)

3(1+1)(31 4 2)(61 + 5)

b, TNEI3OBKTH .

FoT, n ZBHLETDHE, n(n+1)2n+1) T3 DOEHTH 2.
@)Gi) £V, nn+1)2n+1) L6 DHEHTH 5.
L72235 T, 4n® 4+ 6n? + 2n 13 (6 D) x (2 OREE) 20T, 1208 TH
%. (RERR#%)
<AEE>

4n3 + 602 + 2n = 4n(n + 1)(n + 2) — 6n* — 6n

=4dn(n+1)(n+2) —6n(n+1)
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nin+1) 3EHT 2 200K n, n+ 1 OWELENL, 20/ THL. Thrk
2k (K 13EE) EB<. 72, n(n+1)(n+2) 138EfEd 5 3 20 n, n+1, n+2
ORELZDOT6 DRETH A, Ihw 6l (11XEHK) LB

A3 4+ 6n°+2n=4-61—6-2k
=24 — 12k
= 12(20 — k)

B, 20—k ZERIZNS 12020 - k) T 120855 TH 5.
Thbb, and+6n+2n 1312085 TH 5. (RERAHE)

[2] (1) EoEH%, 62+3 £B< &,
62 +3 =32 +1)

Lo7T, 22+ 1IFERENS, 320 +1) E30MHTHS.
2F), TO6r+3%3THLZL, BE2x+1

(2) COBRRH%E, 62+5 B L,
62 +5=203r+2)+1

3z + 2 NS, 2(32+2) 32 DEHTH 5.
2%, ZO6x+5%2TEDE, BE3x+27T, FHiE1

(3) IEOEX A %,
A=5z+3 ---@
LB FET
r=4y+3 ---®@
EBITS @ % OIRALT

A=5x+3
=5y +3)+3
=20y + 18
=102y +1)+38

2y + 1 IZEKZZHS, 102y +1) 1Z10 DK TH 5.
£oT, TOAZI0TEHLERDIES
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(4) HHEKRMA Z 7 THoLZDOWE v LT 5.
5L, BREOFEHLIY, 2120 E0EHT

A=Te+3
LBITA.
A? = (7:17+3)2

= 4922 + 422 + 9
=7(7T2* + 62+ 1) +2

T2% + 6z + 1T, 7(T22 + 62+ 1) T 7TOR/BKTHS.
EoT, A2%7TCHZERDIZ2

(5) LD A % 12 TEHo72L 2Dl © £T5
ToHE, BREOFEMLID, 2130 EoEKT

A=122+3 @

LBIF5.

72, A-B %12 CHlo7-LXDWE y L T5L,
A-B=12y ---@

@IZ® &ZRALT

A—-B=12y

(122 +3)— B =12y
B =12z — 12y +3
=12(z —y) +3

r—y FEEZ»S, 12(x—y) 31208 TH 5.
£o7T, BZ12THAEHDIE3
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(3] (1)

OB A% 13 TE--LZO/E ¢ &34,
L&, BREFOFEHLID, 2130 EOEYT

A=13z+4 ---@©

EBITA.

72, A+ B% 13 CHloLZDWE y LT5HL,
A+B=13y ---@

@O =RRALT

A+ B =13y
(132 +4) + B = 13y
B =13y — 13z — 4
=13(y—z—-1)+9

y—x— 1 3BEHE2S, 13(y—2z—-1) 31305 TH 5.
L£oT, B 13 THEAEHRDIZO

A OXHE [HE n PR 51X, n OV IES] 2T 5.

a RERETLE
n = 2a
EBIFSH., ko7

n? = (2a)?
= 4a®
=2-2d°

E b, 202 BEHIZH,S, 2-26% 1ZEBTH D,
LoTn OFHIMBTH 5.
Wz \EEII RSN

3-8

FERA#R)



(2) REOKE [a, b PEBEOLE, a, b DR ES—TDMEKR HI1E, FE ab X
&% %3 5.
n, m xBHLTHL

a=2nbLIEb=2m

EBITSL. ko
a=2n Nk X
ab=(2n)-b
= 2nb

L BDT, 2nb X2 0N (B TH 5.

b=2m D& &
ab=a-(2m)
= 2ma

L BDT, 2ma (T2 D (B THhA.
XoTabldEHTHS.
W2 \ZEE RSN, (FERA#%)

(3) MEOXE [a, b PEBOLE, a, b AL BIZ3OBEHTELELIE, B ab X
3B TR BT 5.
n, m xBHRETL L

a=3nt1l, b=3m=+1
EBIFAE. £oT
ab=3n+t1)(3m=+1)
=9mn+3n+3m+1, ImnF3InE3Im—1 (FEFRIE

I9mnt3n+t3m+1=3Bmntntm)+1

ERLDT, Imnt3n+t3m+ 1133 DFBHTIE AR,

I9mnF3nLt3m—1=3BmnFntm)—1
=3BmnFntm-—-1)+3-1
=3BmnFntm—1)+2

ERBHDT, ImnF3n+t3m—1 133 DREHTIE RV,
£oT, ab X3 DFBEHTIZR .
W2 AEREIIR SN (FEPA#Z)
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(4)

[4] (1)

GrEDOWE [a, bDPERDEE, a<222b<2%51Fa+b< 4] 2FHT 5.
al270b<2%51F

a+b<2+2=4
a+b<4

IoT, aS222b52%5a+bs4
W ZAEEIER SN (REBA#Z)

rEOE [z, y PIEOHDO L E, s <1 P2 y<l bl a®+y2 <2] %
M4 5.
O<z<1l4&D

02 <2?<1?

0<a2?<1

Tl
B

O<y<1l&D

0% < y? <12
0<y’<1

ThHbDT,

0+0<a?+y?<1+1
0<z?+y?<2

kb,
IoT, o<1 hoy<1 bl a?+y2<2&%5b,
W 2 AZEBEIIR SN (FEFRA%%)

V3 BT LV EBUET 2 L, V3 IXHEBTH D05,
\/52 a (a, b AT H\NCHE R IEORE)

b
LBLIENTED, COMLEFHLTHEIES ) &
2 =30 ...@

ERD, I3 ETHL. Lz oTa d3OBETHRITFNELR S 0w,
ZFZTa=3m (mIFEDEYK) BT OIffATLE
9m? = 3b°
b% = 3m>2

ERD, P II3O/BBTHL. Lo Th L 3D/BKTHS.

a, b IZEBIZ3DRBEHTHLHE, BB 3ELOT LR D, TUIHRDIC
a, b ITHVIZEE L7AREIZKT 5.

COFIEE V3 WEEETH L EAE L2024 U,

L7255 T V3 IEERMTIEAV. 2F ) V3 IZERMTHS. (FEER#%)



(2) 4v3 DT AV EGET 2 &, 4V3 ZEHRCTH D7D,

413=a (a 1 THHH)
EBLLZENTESL., T,

—
\/5_4

Ee D ZIUTEDLDERE, HAPEHRE LD TTIET 5.
COFIEI 4V3 BEHETH L EARGE L2720 E L7,
L7255 T 43 IZEBEECIEZ . OF 0 43 2R TH S, EnLEH)

(3) 44+ V3 PEIRB TRV EMRET DL, 4+ V3 ZEHBETHLNS,

4+V3=k (kITHEAK
LBLIENTEL, IhED,
V3=k—4

E D ISR DEIEE, GUSEHEE R LOTHET A.

COFEIZ 4+ V3 PEEETH L EE LD L.

L7255 T A4+ V3 IZEBHMTIER ., 2F 0 44 V3 IZERKTH S,
(GEBR#R)

% DB AV EET DL, - IEHECTH LD,

V2
L—Q N HE K
5= (a, b IZEVIZE R IEOER)
EBLIENRTEL, Ik,
b2 =92q2%...... ©)

EY, B2 THLE. Lz oT b b 20 TRIFIIESR S v,
FIThb=2m (mIFEDEYK) BT, OIRATEE

4m? = 242

a? = 2m?

ERD, A2 E 20 HTHL. Lz oTad20BHTHA.
a, b 13EBIT2DRBHTHL0E, K226 OZ L5, THITRMIC
a, b IZEWICHEE LERGEICKT 5.
ZOFIE I % DR B EMGE LT 72 L7

Lo T — ABCId . ©F ) o 3R CH D, (GEERAE)
V2 V2
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(5) V2 + V3 BEIECR WV EET 5 &, VI 43 REEETH S 7D,

[5] (1)

V2+V3=p (pl3HEHE)

EBLZENTESL, ZhED, MBEFEHFLT
(V2+V3)? =p

5+ 26 = p?
2V6 =p* — 5
Ve 25

2
E D, ZIUSLEDSERE, AEPEHEE LD THIET A
COFEIEV2H V3 PEEETH L ERE LD L.
L7255 T V2 4+ V3 BEBEETIZRY., 9F ) V2 4+ 3 IZERKTH L.
(GEBR#R)

HEROTEIX <0 F1Ey<0 THD.

2+y>002D2y>00L X 250 ERETHE, a+y>0I12405720121F
y>0.

y>0%56 2y S0 &0, 2+y>002 2y >0 XFET 5.
COFEZ2 S0 EGELT2OIZHELT.
LoTz>0Th5.

ZoLE, ay>0 &0

y>0
L72ho T, x, y EHDOL &,
r+y>002zy >0
% HE

x>0 2y>0

(RERAHE)

MEROBEI, a, bNEBIZOLLOETHS.

abx 0D a+b=00D¢ZX, a bBEBICOLLOMERETLE, ab>0 B
Da+b20s%5b.

i abx0D2a+b=0ICFETS.

COFIET a, bAEDIZ0ULEDOETH S EAE L7204 U

EoTa, bDHIEALCLL 1 DIEADOHKTHS. (FEBR#E)



(3)

FERmOGEE, a, b, ¢ TRTHOVFRTH 5.
A+ =2 DLE, a, b, c TRTVHETH L ENET 5.
m, n xBHLTH L,

a=2m+1,b=2n+1
EBITS.

a? +b*=(2m+1)2+ (2n+1)2
=dm?® +4dm+1+4n°> +4n+1
=4dm? +4m +4n® +4n + 2
=2(2m? 4 2m +2n% + 2n + 1)

2m2 +2m +2n% + 20+ 1 XEHL DT, o® 4+ 0% I TH 5.
c DB LDT, | BERETLE

c=2l+1
EBITA.
= (20+1)°
=42+ 4l +1

=202* +20) +1

roT P FaHEchs.

i a?+02 =2 ICFET 5.

COFIER, a, b, ¢ TRTHWHFETH S EMRE L7274 L7,
£oTa, b, cO) BRI 23 THD. (FEBA#R)

EROBREIL, px0Fidgx0ThHAS.
pHqgV3=00rE ¢x0 L HETS.

p+aqV3=0
qV3 = —p
V3=-L
q

L h . AT, AAPREHKE L LOT, FETA. ZOFFEIX

gx0 EMGEL7272DICE L. Lo T, gq=0Th 5.
ok,

p+0-V3=0
p=0

LoT, p, g WEHET, V3PEREOL X,
P+qV3=0%51E, p=qg=0

Thb. (FEPR#R)
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Z

GOREE, axc F/2Ebxd THAD.

T, a+bV/3=c+dV3 DL E bxd EIETS.
a+b\/§:c+d\/§

b\/gfd\/gcha

(bfd)\/gcha

_c—a
V3= b—d

B, THIEAEIE, HGAVPEHMELL0T, FETAH. ZOFEIX
bxd ERELZZZDIHELT. L7edoT, b=d THbH, DL &

a+bV/3=c+bV3

a=c
XoT, a, b, ¢, dDVEHET, V3 HEHHOL X,
a+b/3=c+dV3%5bXa=chrob=d

(v 2

THh5b. (FEPR#R)



THRRR
[1] <EEEE»

1226 12 FTOEHOFTT2RZREUIL2DE 7727 THS. a, b EETNTI
FRBOBORTERLIZLE, HELD, a, b OWITNL—HOADRZRNKT % LD
L72h5 T, a, bO—HIZTO/BKETHY, W0HIL7O/BKTIERN
Thbb, axb ThH5b. (FIERR#%)

[2] <EEBR>

a=bThrbEWRETL L,
a’>>bc &V,
a2>ac @
ac>b%> L0,
ac>a2 @
@, QEFIETHDT, axbTh5. (RERA#R)

3-15



(3] <EEFA>

2 +az+b=0 BHEHOM T ELOLPGETZ (2720, m, n WHCH
GEHT, n>0&95) &,
2
(%) +ax%+b:0i@,m2+amn+bn2:o~'@

22T, m, n EEWVIZRELL, At —PERTHS.

(i) m, n 8 BIZHFDOL &
m?2, amn, n? ZTXTOHHE»S, OICTETS.
(ii) m 3HEH, n PEFOL &
m? + amn + bn* = m? + n(am + bn)
m2 ZHE, nlam + bn) 3B S, OIZFET 5.
(iii) m MEE, n PHHEOL X
m? + amn + bn* = m(m + an) + bn?

m(m + an) T, n? FHFREZPSOICTFET 5.

PEXYD, WEFNRoOBELFET LS. Lo, 22+ar+b=01%, HHEOMZ
727\, (FERB#R)

(4] (1) &
Bl ia=1,b=2
2) B
<EERR>
K Ta T3 0 57 TEVUN LWL SHIE, 2+ X7 THYONEW. | %
L, TMDPETHLILEZIENTS.
HOEH m 2 T THoLEDHRY L, m? & 7 THoZEEOR) ORRKIE,

HHARKE ZHNT
m=T7k DL E mDOFED 0, MDD 0
m=Tk+1DEE mOKED 1, m*OFHEH 1
m=T7k+20DEE mDOFEY 2, mM2ORD 4
m=T7k+3DEE mDOEY 3, m*O5HD 2
m=Tk+4DEEX mDOEN 4, m2O450 2
m=Tk+5DEE mDOFEN 5, m2O4EN 4
m=Tk+6DEE mDOFEN 6, m*OFN 1

WAL, a7 TEVYNZVEE, 2 Z T TEHSZLEEZOEDIE, 1,2, 4D
WIENPTHLND, B2 27T TELLEOHEDNL, 2, 4 DVWTNOfEE & -
Th, A+ 02 27 TEHSZEEDOHENITOIITARD 2 W

L72A5 T, a £ b 7T TEOV YN VAR BIE o2 +02 137 TEY Wi,
£oTC, ZOMBIZETHY), bLOMELIETH 5. (FEBR#R)
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